

25 МАР 1984

Амурское колхозное

27 марта —

Беловенская

**Международный
день
театра**



Слово в антракте

Чей кот лучше?

Кажется, совсем недавно большинство театральной молодежи впервые переступило порог старейшего на Амуре театра. Многие из недавних новичков уже успели попробовать себя в спектаклях, некоторые дебютировали в главных ролях.

Особым событием для нас в этом театральном сезоне была работа над спектаклем «Остановите Малахова» — спектаклем публицистичным, откровенным, требующем серьезного разговора, обсуждения. И мы рады, что «Малахов» не воспринимался равнодушно, что старшеклассники и родители, на которых он и был рассчитан, уходили с какой-то тревожной ноткой в сердце.

Порадовали мы в этом сезоне и маленьких зрителей. Много теплых слов услышали участники спектакля «По секрету всему свету». А в дни школьных каникул юные зрители смогут встретиться на нашей сцене с бессмертным Котом в сапогах. Это внеплановый спектакль. В роли режиссера выступает здесь артист Дмитрий Корякин. Кота в сапогах играют Анатолий Машков и Вика Рязанцева, принцессу — Татьяна Телегина и Светлана Макарова, Жака — Алексей Степанович. Как видите, почти все главные роли отданы молодым, только царя будет играть старейший актер театра Дмитрий Вениаминович Шубинский. Сказка позволяет

раскрепоститься, поискать себя в разных ситуациях, найти запоминающийся образ. Так что в дни каникул приглашаем ребят посмотреть, чей кот окажется лучшим.

Кроме этого, большая и напряженная работа идет сейчас над пьесой «Отчий край» Николая Федорова и известным «Стариком» — к Всероссийскому фестивалю горьковской драматургии. Это также сложные пьесы, богатые драматургическим материалом. В «Старике» будут заняты Наташа Петрова и Алексей Степанович.

Наша жизнь не замыкается только в театральных стенах. Мы частые гости в школах, общежитиях. Приходим туда со сценами из спектаклей, стихами. Такие встречи с глазу на глаз со зрителем дают возможность поговорить о театре, о проблемах театрального искусства. Надо сказать, что особо активно идут к любителям-театралам Людмила Чеснокова, Анатолий Мишков, Дмитрий Рязанцев.

Конечно, не все и не всегда получается гладко. Хватает и проблем, и нерешенных вопросов, но об одном можно сказать твердо: театральная молодежь сегодня стала полноправным членом творческого коллектива.

В. МЕЛЬНИК,
актер Амурского
драматического театра.